
Poštou vám bude obratem doručena speciální odběrná sada SEPEA. V odběrní sadě se 

nachází vše potřebné k odebrání malého vzorku krve z prstu, která je nutná pro realizaci 
testování. Vypište objednávkový formulář, který se nachází uvnitř odběrní sady (žádanka). 

nezapomeňte prosím uvést svou mailovou adresu a telefonický kontakt. Údaje prosím vyplňte 
čitelně, hůlkovým písmem. 

   

 

Součástí balení jsou dvě jednorázové lancety. Odstraňte tenkou plastovou část lancety 

pootočením a vytažením. 

   

 

Z transportní zkumavky vytáhněte mikrozkumavky a otevřete ji. 



    

Před odběrem doporučujeme vypít přibližně čtvrt litru tekutin. Pokud máte studené ruce, 
promasírujte bříško prstu pod horkým vodou. Pro odběr si zvolte třetí nebo čtvrtý prst. 
Vydezinfikujte místo odběru dezinfekčním tamponem. Důležité !! Po dezinfekci počkejte, 

dokud místo odběru není suché. Lancetu přitlačte k bříšku prstu podle fotografie. Použitou 
lancetu nelze opět použít. 

Tento vpich je téměř bezbolestný a umožní vám realizovat potřebný odběr. Pokud z 

jakéhokoliv důvodu nemůžete realizovat samoodber, můžete za příplatek využít profesionální 
odběr na našem odběrném místě. Pokud se tak rozhodnete učinit zavřete zkumavky a 
objednejte se na profesionální odběr na telefonním čísle 0602 602 038. 

  

   

Vytiskněte z bříška prstu pár kapek krve do připravené mikrozkumavky. Není nutné naplnit ji 
až po předznačených okraj. Pro stanovení úrovně protilátek postačí pár kapek (viz foto). 



  

 

Po odebrání vzorku přelepte místo vpichu náplastí kterou jste našli v balení. 

  

Mikrozkumavky pevně uzavřete a označte jménem. Vložte ji zpět do velké transportní 
zkumavky. 



   

  

Vložte zkumavku spolu se žádanku a podepsaným informovaným souhlasem pro zpracování 
vzorku do zpět do původního přepravního obalu, přelepte lepicí páskou. Na plastovou obálku, 

která byla součástí balení dopište adresu odesílatele. Přepravní obal vložte do této obálky a 
pošlete první třídou poštou nebo kurýrem na adresu uvedenou na obálce. 

  

   

Výsledek testu obdržíte do 3 dnů (FoodDetective), 14 dní (SEPEA Elisa Screen) nebo 30 dnů 
(Test Candida albicans) ode dne doručení odebraného vzorku. 

 


